

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。

免费复制和分发：传播信息

(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

我日用糧 2023 6.21

提摩太後書 2:22：「你要逃避少年的私慾，同那清心禱告主的人追求公義、信德、愛心、和平。」

彼得前書 1:15-16：「但要像那召你們的聖潔者一樣，你們在一切所行的事上也都要聖潔。因為經上記著說：『你們要聖潔，因為我是聖潔的。』」

路加福音 6:31：「你們願意人怎樣待你們，你們也要怎樣待人。」

這些金句提醒我們在生活中追求純潔、遵守正義和倫理的價值，以及與他人彼此尊重和愛護的態度。透過這些原則，我們可以在與神和他人的關係中展現神的愛和恩典。

親愛的天父上帝，

我們在這個祈禱中向您敞開心靈，感謝您賜予我們生命和智慧，並讓我們可以從您的話語中學習和成長。今天，我們特別祈求您賜予我們以下的恩典和指引：

求您教導我們純潔與道德的價值，讓我們明白在您的眼中，純潔是何等寶貴和重要。幫助我們避免玷污自己和他人，尊重每個人的身體和尊嚴，以彰顯您的愛和榮耀。

求您提醒我們詭計和暴力所帶來的後果和痛苦。讓我們擺脫憤怒和報復的心態，而是以和平和寬恕來回應他人的錯誤。幫助我們明白，詭計和暴力只會增加問題的複雜性，而非真正解決困難。

求您賦予我們作為父母的責任，讓我們成為子女們的良師益友。幫助我們以正義和倫理來引導他們，使他們在遵守您的道路上成長。願我們以愛和耐心來教導他們，避免激進和不負責任的行為，為他們建立堅固的價值觀和品格。

親愛的天父，感謝您聆聽我們的祈禱。求您賜予我們智慧和力量，使我們能夠按照您的旨意生活，彼此尊重和愛護。在這個世界中，讓我們成為您的光和鹽，彰顯您的國度和榮耀。

奉主耶穌的名祈禱，

阿們。

創世記 34 章

創世記 34 章講述雅各（Jacob）的女兒底拿（Dinah）被迦南人示劍（Shechem）強姦的故事，以及雅各的兒子們如何對待這一事件。以下是該章的主要內容和一些重要經文：

內容概述：

示劍是希未人哈抹的兒子，他看見雅各的女兒底拿，並被她迷住，強行與她行淫。

示劍因愛上底拿，向他的父親哈抹表達娶她為妻的意願。

雅各聽說示劍玷污了他的女兒，但他的兒子們卻等候回來。

示劍的父親哈抹與雅各商量，希望締結婚姻聯盟，並提議讓示劍娶底拿為妻。

雅各的兒子們聽到示劍對他們的妹妹行了羞辱的事，感到憤怒且傷心。

示劍來見雅各和他的兒子們，表達他娶底拿為妻的渴望，並承諾給他們很多財物和禮物。

雅各的兒子們詭計對示劍和哈抹行詐，答應給他們妹妹，但有個條件是他們必須先受割禮。

示劍和他的父親哈抹為了得到底拿，同意了雅各兒子們的條件。

示劍和他的父親哈抹安排全城的男子都受割禮。

雅各的兒子們趁示劍和他的父親哈抹身體痛苦的時候，襲擊了示劍城，殺死了所有男子，並解救了底拿。

雅各的兒子們奪取了城中的牲畜、財物和所有的婦女和孩子。

雅各因兒子們的行為擔心引起當地人的報復，並指責他們使他變得不悅和可憎。

重要經文：

創世記 34:1：「雅各的女兒底拿出去，要看那地的女子。」（這是示劍強姦底拿的開始）

創世記 34:7：「雅各的兒子們聽見了，就是在田野的人。他們一聽見，就為示劍和哈抹他的父親羞愧，因為他玷污了以色列的妹子，這是不應該行的事。」（雅各的兒子們對示劍的行為感到憤怒和羞愧）

創世記 34:13：「雅各的兒子們因為示劍玷污了他們的妹子底拿，用詭詐的話回答示劍和他父親哈抹，就是因示劍玷污了他們的妹子底拿。」（雅各的兒子們使用詭詐的手段回應示劍和哈抹）

創世記 34:25：「到第三天，眾人正在疼痛的時候，雅各的兩個兒子——西緬和利未，底拿的弟弟，各拿刀劍，趁著眾人想不到的時候，來到城中，將一切男丁都殺了。」（雅各的兩個兒子西緬和利未殺死了示劍城的男子）

創世記 34:30：「雅各對西緬和利未說：『你們連累我，使我在這地的居民——迦南人和比利洗人中，都有臭名。我的人丁既然稀少，他們必聚集來擊殺我，我和全家的人都必滅絕。』」（雅各對西緬和利未的行為感到擔憂和不安）

創世記 34 章重要的教訓

創世記 34 章提供了一些重要的教訓，其中包括：

純潔與道德：這一章提醒我們純潔的價值和重要性。底拿的強姦是一個可怕的罪行，顯示出對他人的不尊重和道德墮落。這個故事警告我們要尊重他人的身體和尊嚴，並避免性暴力和性侵犯。

家庭關係：雅各的兒子們在這個事件中展現了強烈的家庭結合力。他們對妹妹的侮辱感到憤怒並採取行動，保護家庭的榮譽和尊嚴。這個故事提醒我們家庭成員之間的聯繫和保護的重要性，並呼籲我們在家庭中彼此支持和保護。

詭計和報復的後果：雅各的兒子們以詭計和暴力回應示劍的罪行，殺死了示劍城的男子。這個行為雖然為他們帶來了短暫的報復，但同時也帶來了後果和問題。雅各對兒子們的行為感到擔憂，並擔心這樣的報復行為可能引起當地人的報復。這個故事提醒我們詭計和暴力往往會導致更多的問題和痛苦，而非解決問題。

父母的責任：雅各作為父親，對兒子們的行為感到擔憂和不滿。他指責他們使他變得不悅和可憎。這個故事提醒我們作為父母，我們有責任教導和引導我們的子女，使他們遵守正義和倫理，避免採取激進或不負責任的行動。

總之，創世記 34 章通過描繪雅各家庭中發生的事件，提供了關於純潔、家庭關係、後果和父母責任的重要教訓。這些教訓提醒我們尊重他人